



Руководитель следственного управления провел прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации в Тверской области



Руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции Вазюлин Сергей Анатольевич провел прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации в Тверской области.

Прием проходил в Приемной Президента Российской Федерации в Тверской области по адресу: г. Тверь, ул. Советская, д. 36.

Граждане обратились к руководителю следственного управления по вопросам оказания помощи в установке ограждений на травмоопасных участках железной дороги, увеличения



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

полномочий сотрудников охраны объектов транспортной инфраструктуры, расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного управления.

Гражданам даны разъяснения по имеющимся у них вопросам. Руководителю следственного отдела на транспорте даны конкретные указания, исполнение которых взято на личный контроль руководителем следственного управления.

21 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1284320>